

Naše Kameničky

Rok vydání: 2021
Číslo: 3

Vydavatel: Obec Kameničky
Zpracoval: **FATTLE**

Milí spoluobčané,

nastala doba adventní a my se můžeme pomalu ohlížet za uplynulým rokem. Pro naši obec byl ve znamení velkých investic. Tou nejvýznamnější byl projekt intenzifikace čistírný odpadních vod. I přes nepříznivé období, kdy rostly ceny všech stavebních materiálů a stavební firmy byly současně konfrontovány s jejich kritickým nedostatkem, se nám podařilo stavbu realizovat v termínu. Nyní na čističce probíhá zkušební provoz a bude-li vše v pořádku, mohli bychom na jaře začít svázet jímky z Filipova a Ovčina, čímž našim spoluobčanům v místech, kde není centrální kanalizace, alespoň částečně ulehčíme.

V naší škole se zjara podařilo vybudovat moderní učebnu jazyků a informačních technologií. Byly zde proinvestovány více než dva milióny korun, zejména za nejmodernější výukovou výpočetní techniku.

Na Filipově byla dokončena střecha a vyměněna okna obecního domu. Dětská hřiště u novostaveb a v Koutech obohatily další herní prvky.

I přes tyto nemalé vydané finanční prostředky se nám podařilo udržet rozpočet obce v rovnováze. A to díky úspěšnosti při žádání o dotační peníze. Z různých zdrojů se nám na dotacích podařilo do obecního rozpočtu získat jen letos přes devět miliónů korun. Přitom několik dalších akcí je ještě v realizaci, ale finanční příspěvek obdržíme až po jejich dokončení. Například automobil pro sociální službu nebo pro zásahovou jednotku hasičů obce.

Příští rok máme před sebou opět hodně práce, čekají nás další investiční projekty, ale také bychom chtěli důstojně připomenout výročí 630 let od první písemné zmínky o naší obci. Chystáme nejedno překvapení a doufáme, že rok 2022 nám uskutečnit oslavy umožní.

Milí přátelé, dovolte, abych Vám před nastávajícím obdobím radostných Vánoc popřál klidný a ve zdraví prožitý adventní čas.

Robert Adámek, starosta obce

DĚNÍ V OBCI

TROCHA STATISTIKY

Obec Kameničky měla k 28. listopadu 2021 celkem 798 obyvatel. Z toho bylo 139 dětí do 15 let a 188 osob starších 60 let. V Kameničkách žije 675 lidí, na Filipově a v Ovčíně 123 lidí.

V letošním roce se u nás narodily 3 děti, naopak nás opustilo 7 našich spoluobčanů. Z obce se odstěhovalo 11 lidí a naopak bydliště v Kameničkách našli 3 naši noví spoluobčané.

Vývoj počtu obyvatel v obci v posledních letech:

2015	2016	2017	2018	2019	2020
797	790	788	780	795	810

ZASTUPITELSTVO OBCE

Obecní zastupitelstvo se sešlo na zasedáních 30. června, 22. září a 12. října. Z bodů jednání Zastupitelstvo obce Kameničky schválilo:

- finanční dar pro obce postižené tornádem ve výši 40.000 Kč
- účelové dotace pro FK Kameničky na opravu oplocení u fotbalového hřiště a pro SDH Kameničky na opravu závodního stroje PS12.
- prodej pozemků 686/5 a 681/23
- žádosti o půjčky z fondu rozvoje bydlení
- studii územního řešení pozemků pro stavební parcely v zastavitelném území Z36, Z37, Z1-Z1 a Z1-Z2
- záměr vzniku stavebních parcel na pozemku 739/16 v k. ú. Kameničky
- dodatek ke Smlouvě o realizaci přeložky distribučního zařízení s ČEZ Distribuce, a.s.
- dodatek ke Smlouvě o dílo Intenzifikace ČOV Kameničky s VODA CZ s.r.o.
- Smlouvu s Pardubickým krajem o poskytnutí účelové dotace na vybavení pro JSDH Kameničky

Zastupitelstvo obce Kameničky vydalo:

- vnitřní směrnici pro nakládání s osobními údaji

Poslední jednání Zastupitelstva obce Kameničky v tomto roce se uskuteční 15. prosince 2021. Všichni občané jsou srdečně zváni.

VÁNOČNÍ PRODEJ KAPRŮ

Obec Kameničky pro své občany i letos zajišťuje rozvoz kaprů na vánoční svátky. Ryby budou distribuovány ve středu 22. prosince 2021 v dopoledních hodinách. Objednávky na dodávku přijímáme na obecním úřadě. Telefonní číslo 469 318 122.

PROSINCOVÝ TERMÍN PLATBY VODNÉHO A STOČNÉHO

Pravidelný odečet vodoměrů bude v Kameničkách probíhat ve dnech 13. až 17. prosince 2021. Prosíme majitele nemovitostí, aby v tomto termínu provedli samoodečet. Stav vodoměru je možno nahlásit na email urad@obec-kamenicky.cz nebo telefonicky na číslo 469 318 122, případně je možno osobně na OÚ. Po nahlášení aktuálního stavu Vám bude vystaveno vyúčtování s instrukcemi k provedení úhrady za odebranou vodu a stočné.

pro odběratele vody z obecního vodovodu:

Vodné ve výši 22 Kč/m³, stočné ve výši 24,2 Kč/m³, tj. 46,20 Kč/m³, při platbě z běžného účtu VS 2310+číslo popisné.

pro odběratele vody z vlastní studny:

Pokud domácnost v Kameničkách má vlastní vodu, ale dosud za rok 2021 neuhradila stočné, pak stočné činí 35 m³/obyv./rok x 24,20 Kč/m³ = 847 Kč (výpočet podle směrných čísel spotřeby vody, při platbě z běžného účtu VS 2321+číslo popisné.

KOMPOSTÉRY DO DOMÁCNOSTÍ

Obec Kameničky v listopadu obdržela 90 kompostérů na bioodpad do domácností. Více než roční zpoždění bylo způsobeno na straně administrátora dotace. Zastupitelstvo obce

na prosincovém zasedání rozhodne o způsobu a ceně, za jakou budou poskytovány občanům, kteří o kompostér projeví zájem. K dispozici jsou nádoby o objemu 1,5 m³ a 2 m³.

ČISTÍRNA ODPADNÍCH VOD

V lednu letošního roku byla zahájena a dne 27.10. 2021 úspěšně dokončena kolaudací investiční akce "Intenzifikace ČOV Kameničky". Pro obec Kameničky šlo o zásadní investiční projekt, jehož rozpočet přesahoval 10 miliónů Kč bez DPH a jenž se tak stal finančně nejnáročnější akcí od roku 2006, kdy byly v obci vybudovány splašková kanalizace a vodovod.

Akce spočívala v kompletní výměně technologie čištění odpadních vod. Původní proces čištění pomocí SBR reaktoru byl nahrazen kontinuálním systémem, který lépe pracuje s nárazovými přítoky do čistírny a lépe se vyrovnává se zbytkovým fosforem.

Zároveň byl vedle budovy čistírny odpadních vod postaven kalojem a nad ním budova, která slouží kalovému hospodářství. Díky tomu již obec Kameničky nebude muset vozit zbytkové tekuté kaly na čistírnu odpadních vod do Hlinska, ale dokáže si s nimi poradit sama, a to pomocí lisování. Tím je z kalů odebírána nadbytečná voda a zůstávají již pouze tuhé kaly, které budou mít po přijetí patřičné legislativy průmyslové, energetické nebo zemědělské upotřebení.



Součástí budovy kalového hospodářství je rovněž svozová jímka, která bude po otestování zkušebním provozem umožňovat navážet na čistírnu odpadní vodu z domovních jímek z místních částí obce, kde není dosud zavedena kanalizace.

Součástí prací byla i sanace dočišťovacího rybníčku u čistírny odpadních vod.

Díky přístupu zastupitelů obce byl původní plán, že bude intenzifikace čistírny rozdělena do dvou etap, přehodnocen a celý projekt byl realizován při jedné administrativní zátěži. Na akci Intenzifikace ČOV Kameničky byla získána dotace od Ministerstva zemědělství ve výši 6,6 mil. Kč.

„MILOSTIVÉ LÉTO“ MŮŽE POMOCI AŽ DESETITISÍCŮM DLUŽNÍKŮ Z DLUHOVÝCH PASTÍ

Je to obrovská šance pro mnoho lidí v dluhových pastech. Lidé, kterým se podařilo spadnout do exekucí kvůli dluhům u státních institucí, mají jedinečnou šanci se z toho vymanit v průběhu od 28. října do 28. ledna 2022 a znovu začít normální život. Pokud v této lhůtě dlužník zaplatí celou jistinu dluhu, tedy původní dluh a 908 korun exekutorovi za zastavení exekuce, čeká ho nový životní restart. Úroky, penále a další

příslušenství stát odpouští, exekuce se zastaví. Týkat se to bude těch, co mají dluh u veřejnoprávních institucí, třeba u zdravotních pojišťoven, nemocnic, u dopravního podniku nebo třeba za nájem u obce. Milostivé léto by tak reálně mohlo pomoci až čtvrt milionu dlužníků. S ohledem na více než čtyři miliony exekucí a bezmála 750 tisíc lidí v exekuci je toto reálná šance, jak se s částí nahromaděných exekucí vypořádat. A současně ctít princip, že dluh se musí uhradit.

Jsem rád, že se nám tento návrh podařilo prosadit. Jako autor připomínám: šance na odpuštění úroků u dluhů vůči státu – milostivé léto – bude pouze do 28. 1. 2022. Osobně jsem přesvědčený, že toto tříměsíční období může být výhodné pro obě strany, a to jak pro dlužníky, kteří mají reálný zájem na tom své dluhy splatit a exekuce se zbavit, ale drahým problémem je pro ně často právě příslušenství, které mnohdy činí až několikanásobek původního dluhu. Pro města a obce a další věřitele navíc vzniká šance na to, že bude původní dluh splacen a dostanou zpět své dlužné peníze, což by se u řady dlužníků za standardní situace nikdy nestalo. Jedná se tak opravdu o pomocnou ruku jak pro věřitele, tak pro zodpovědné dlužníky.

Vás, kteří čtete tyto řádky, chci naléhavě poprosit. Pokud znáte ve svém okolí kohokoli, koho by se tato podaná ruka státu mohla týkat a pomoci mu, tak mu o tom řekněte. Nasměrujte ho do některé pomáhající instituce, jako jsou Charity, občanské poradny, Člověk v tísni apod. Rychlou pomoc Vám poskytne např. Help linka Člověka v tísni 770 600 800, přesný postup najdete i v aplikaci nedluzimstatu.cz/milostive-leto/. Pokud tuto šanci nevyužijí, nepůjde se jí zpětně domáhat. A první aktivita musí být na straně dlužníka! Milostivé léto se nebude v blízké budoucnosti opakovat. Díky za Vaši pomoc s osvětou. Je to opravdu důležité. Považuji to za jednu z výrazně pozitivních věcí, které se nám podařilo ve sněmovně v končícím období prosadit.

Milostivé léto? Amnestie sankcí!
Co je třeba udělat, abyste využili této mimořádné akce?

28.10. – 28.1.

- 1. LUSTRACE**
Zjistěte si své exekuce v Centrální evidenci exekucí. Pokud nevíte jak, na helpline 770-600-800 vám s lustrací poradíme či je pro vás zdarma provedeme!
- 2. DOPIS EXEKUTOROVI**
Napište doporučený dopis exekutorovi s žádostí o vyčíslení dlužné jistiny a informací, že využíváte Milostivého léta. Uveďte tam email, kam vám to má poslat.
- 3. MILOSTIVÉ LÉTO**
Zaplaťte exekutorovi mezi 28.10.2021 a 28.1.2022 na účet nesplacenou jistinu + 908 Kč na náklady. Od placení příslušenství budete osvobozeni.

Jakých věřitelů se týká Milostivé léto?
Obec, kraj, stát, ČEZ, Zdravotní pojišťovna, Dopravní podnik, Česká televize, Český rozhlas, státní a krajské nemocnice, atd.

JISTINA NÁKLADY
~~**PŘÍSLUŠENSTVÍ**
(ÚROKY, SANKCE, POPLATKY, ...)~~

Marek Výborný, poslanec PS PČR

NAŠE ŠKOLA A ŠKOLKA

Opět se přiblížil předvánoční čas a jednadvacítce v letopočtu poběží poslední měsíc. Zvykli jsme si v tomto období více se ohlížet, ale i scházet se a slavit. Situace nám ovšem změnila plány a i to naše bilancování uprostřed všech možných karantén a omezení je trochu těžší.

Nový školní rok se v naší škole rozběhl s nadšením a vervou. Stanovili jsme si za cíl dohonit všechno učivo, které se nám nepodařilo procvičit v tom uzavřeném loňském školním roce. Omezili jsme vnější výjezdy na ty nejnnutnější – celostátní kolo OVOV, recitační soutěž a profesní Technohrátky.

Ve škole jsme začali učit v nové počítačové učebně. S nadšením jsme zpívali a cvičili... Naši prvňáčci se učili první písmenka a začali s nadšením počítat. Po dvouměsíčním klidu nás však bohužel dostihla karanténa a zavírání některých tříd. Děti mají velmi dobře nacvičené online vyučování, doufáme však, že to nebude nadlouho. Osobní kontakt se žáky je nezbytný.

Těšili jsme se na vánoční jarmark a rozsvěcení vánočního stromu. Covid nám naše těšení opět vzal. Nejdůležitější pro nás je uchránit co možno nejvíc dětí ve škole. Těšíme se, až se epidemie zklidní, že vystoupení určitě uděláme. Vždyť to nemusí být zrovna Vánoce, ale třeba jaro.

To bude v naší škole činorodé. Chystáme se na rekonstrukci podlahy ve školní jídelně a generální opravu jedné třídy. To největší budování nás čeká v suterénu, kde dojde ke kompletní rekonstrukci školních dílen. Po jejím skončení bude mít škola nové všechny odborné učebny.

Vážení rodiče, ale i všichni v Kameničkách, přeji vám jménem školy do dalšího roku hodně zdraví a pozitivní mysl. Vám, rodiče, přeji, aby se vyučování konalo výhradně ve škole, aby bylo zase normální a běžné ráno vyslat dítě do školy, abychom se setkávali na všech akcích, které s klidem bude škola pořádat. Přeji vám šťastný rok 2022.

PaedDr. Dagmar Nejedlá, ředitelka školy

Z ČINNOSTI SPOLKŮ

SKAUTI

Nahlédněte očima členů našeho střediska na průřez aktivit od prázdnin až po listopad.

Rok uplynul jako voda a přišlo léto spojené s dlouho očekávanými tábory. Stejně jako každý rok skauti ze střediska Kameničky trávili společně 14 dní na táboře u Lhot. Letos to bylo trochu jiné, protože se na přípravě táborového programu podíleli kromě vedoucích i starší skauti. I někteří rodiče pomáhali. Například s opravami studánky a samozřejmě na každoroční „stavěčce“. Když už všechna tee-pee stála, voda tekla a kuchyň byla připravena, tábor mohl začít. Sešlo se téměř celé středisko. Vedoucí, roveři, skauti, světlušky i vlčata různého věku dohromady vytvořili skvělý kolektiv. Letošním tématem byl Král Artuš a legenda o meči, takže jsme si společně mohli užít nabitý program a spoustu zábavy. Děti byly nadšené a všechno krásně zvládaly. Naučily se spoustu nových dovedností, plnily výzvy, poznávaly samy sebe, při noční hře si ověřily svou statečnost a jako správní rytíři přečkaly i bouřky. Moc jsme si to užili. Tábor se jako vždy zakončil táborovým ohněm, písničkami, scénkami a nechyběla ani závěrečná hostina. Jsem si jistá, že se už teď všichni

těší na další tábor strávený s kamarády v přírodě. Každý odvedl dobrou práci: rodiče, vedoucí, kuchařky i děti. Bylo to krásných 14 dní a všichni jsme si odnesli spoustu skvělých zážitků, na které budeme ještě dlouho vzpomínat...

Kateřina Kašíková (skautka, 14 let)

Abychom s dětmi mohli pracovat co nejlépe, pustili jsme se (vedoucí) do intenzivního vzdělávání a seberozvoje. Ještě na táboře jsme stihli společně prožít den nabitý informacemi o družinovém systému. Družinový systém je základní pilíř skautské výchovné metody podněcující děti k samostatnosti a spolupráci ve vrstevnické skupině. Další informace se někteří ze starších vedoucích rozjeli získat po celé republice na tzv. čekatelské kurzy. Na těchto zážitkových akcích se zábavnou formou vzdělávají např. v oblasti zdravotní, bezpečnosti, hospodaření, přípravy programu a dozví se i hlubší informace o skautingu. Někteří absolvovali i kurz zdravotníka zotavovacích akcí.

Těsně před koncem prázdnin jsme uspořádali ve spolupráci s obcí Kameničky druhý ročník Výběhu, letos k příležitosti výročí 110 let založení skautingu v naší zemi. Běžci mohli zdolat 2 trasy (2 nebo 10 km) a potom byl připraven bohatý doprovodný program pro rodiny s dětmi. Veškeré prostředky, které jsme díky této akci získali od sponzorů i např. prodejem lahví nebo triček, byly předány Terezce Stodolové.

Po prázdninách jsme s nadšením zahájili skautský rok oddílovými, družinovými a kmenovými schůzkami.

První sobotu v září jsme se s celým dívčím oddílem sešly u klubovny. Čekalo tam na nás nadělení. Buňka Blbina totiž rozházela lidské tělo a nemohla ho složit zpět. Rozhodly jsme se, že jí s tím pomůžeme. Posbíraly jsme rozházené kosti a sestavily zdárně kostru, natáhly jsme na ni ztuhlé svaly. Zjistily jsme, kam putuje to, co sníme, málem jsme zabloudily ve střevě. Srdíčko nás potrápilo, ale nakonec se rozběhlo. Na závěr nás čekala zkouška smyslů. Človíčka jsme zdárně poskládaly a ještě jsme se něco přiučily o tom, jak vlastně to naše lidské tělo funguje. Buňka Blbina měla velkou radost a my jsme odcházely od klubovny s širokým úsměvem.

Mája Kamarádová

Kluky na první oddílové schůzce provázel bojovný duch. Rozdělili se na dvě skupinky, které mezi sebou soutěžily na ostrově, kde měl být ukryt poklad pirátů. Vše dopadlo dobře, poklad byl vybojován a nalezen.

Josef Svoboda

Letos nás také čeká pořádná výzva - oprava klubovny. Pustili jsme se do ní a už jsou hotové nové základy k zadní stěně. Dál nás čeká oprava čelní stěny a také nová podlaha jednoho dílu klubovny.

Také jsme uspořádali další ročník drakiády. Děti mohly soutěžit o nejhezčího vyrobeného a nejlépe létajícího draka.

V říjnu jsme využili pěkné počasí. Kluci vyrazili sportovat a holky na dobrodružnou výpravu do Afriky.

Kluci: Když jsme přišli, přivítali jsme se pokřikem a společně jsme se protáhli při rozcvičce. Potom jsme se pustili do programu. Spočíval v tom, že jsme si vyzkoušeli různé sportovní aktivity a výkony. Samozřejmě nechyběl ani čas na povídání s kamarády. Moc jsem si to užil a už se těším na další společnou akci.

Honza Kašík (skaut, 12 let)

Listopadová oddílová schůzka kluků byla na téma boj o přežití. Oddíl se rozdělil na dvě skupinky, které bojovaly o suroviny do česnekové polévky. Obě skupinky přežily a uvařily výbornou česnekovou polévku.

Josef Svoboda

Holky: Na začátku října jsme se s dívčím oddílem vydaly po stopách doktora Watsona. Putoval africkými vesnicemi a pomáhal místním obyvatelům řešit jejich zdravotní problémy. To jsme si cestou zkoušely i my. Ošetřovaly jsme zlomeninu, popáleninu nebo řešily, jak se zachovat, když najdeme člověka v bezvědomí nebo v šoku. Nakonec se nám podařilo dr. Watsona vypátrat a pomoci mu s jeho zvrtnutým kotníkem.

V listopadu jsme měly s dívčím oddílem 2 oddílové schůzky. Při první jsme se vrátily v čase na začátek 20. století ke zrodu dívčího skautingu u nás. Holky si ve věkově smíšených skupinách vyzkoušely pravé zálesácké aktivity jako nařezat a naštípat dříví nebo připravit ohniště, zapálit oheň a pak po sobě uklidit, aby zůstala jen nedotčená louka. Dozvěděly jsme se také o Dagmar Skálové, která byla za svoje skautské aktivity minulým režimem dlouhá léta neprávem vězněná.

Při druhé oddílovce jsme se setkaly s princeznou Annou, která byla zakletá v čase. Za dobrodružstvím jsme se s ní vypravily až do Lipnice nad Sázavou. Tam jsme po splnění úkolů našly runu času a tím princeznu zachránily.

Přejeme všem klidný advent a pohodové vánoční svátky prožité v kruhu nejbližších.

Stanislava Nováková

FK KAMENIČKY

Po nekonečném čekání, kdy na jaře naše družstva neodehrála ani jedno mistrovské utkání, se v srpnu rozběhly krajské a okresní soutěže pro ročník 2021/2022.

Za náš fotbalový klub se do bojů o body pustila hned 4 družstva.

Díky covidové odstávce došlo v červnu na reorganizaci krajských a okresních soutěží a výborné umístění našich mužů v okresním přeboru v nedohrané sezóně 2020/2021 je katapultovalo, po 7 letech čekání, do krajské 1.B třídy. Všichni jsme měli obrovskou radost, že hrajeme kraj, brzy však přišlo kruté vystřízlivění v podobě 9 zápasů bez výher a remíz a naše mužstvo se krčilo bez bodu na posledním místě tabulky. Poté přišlo drobné zlepšení, které po 14 odehraných zápasech ukončilo podzimní část soutěže, a to se ziskem tří bodů za tři plichy se soupeři ze Svratoucha, Rozhovic a Hrochova Týnce.

Budeme doufat, že se náš poměrně mladý tým během zimní přípravy dostane do fyzické i herní pohody a na jaře zabojuje o setrvání v krajské soutěži.

Mladší žáci bojovali během podzimu v silné konkurenci starších protihráčů jako lvi a po odehrání celkem 9 zápasů skončili v tabulce na průběžném 6. místě se ziskem 10 bodů za 3 výhry a jednu remízu.

Naše dvě družstva mladších a starších přípravek začala hrát svá první utkání na konci srpna a bylo znát, že někteří hráči stojí na hřišti při mistrovském zápase úplně poprvé. O to víc bych chtěl ocenit jejich bojovnost, statečnost a touhu hrát fotbal.

Velká pochvala samozřejmě směřuje nejen k oběma trenérům, ale i k rodičům, bez jejichž pomoci při dopravě dětí na venkovní zápasy, oblékání a fyzické podpory přímo na hřišti si nedovedeme soutěž vůbec představit.

Starší přípravek je po nedohraném podzimu /nemoci a karantény /zatím na 7. místě se ziskem 6 bodů, a mladší přípravek je na tom o hodně lépe, je na 4. místě se ziskem 27 bodů.

Zde bych vyzdvihl jednoho z našich obrovských fotbalových talentů – osmiletého Ondru Hladkého, který za podzim nastřílel svým soupeřům úctyhodných 71 branek.

Po stránce materiální bych rád uvedl, že se nám letos podařilo díky dotacím z Národní sportovní agentury, Krajského úřadu Pardubice a obce Kameničky pořídit zcela nové bezpečné tréninkové branky, všechny děti dostaly od klubu teplákovou soupravu, nové míče, dresy apod.

Po letech čekání se nám podařilo opravit první část chátrajícího plotu okolo hřiště včetně vstupní brány a branky.

Za FK Kameničky z. s. přejeme všem příznivcům fotbalu a samozřejmě i ostatním občanům Kameniček a jejich místních částí příjemné a hlavně klidné prožití svátků vánočních a šťastný nový rok 2022.



Pozvánka

Na výroční členskou schůzi FK Kameničky, která se koná v sobotu **18. 12. 2021 v 15:00** v klubovně na hřišti.

Program:

- 1. Seznámení s výsledky mužstev FK Kameničky v roce 2021**
- 2. Seznámení s hospodařením klubu v roce 2021**
- 3. Různé**
- 4. Diskuze**



Všichni přátelé fotbalu v Kameničkách jsou srdečně zváni.

za výbor FK zve
Mgr. Jiří Hrabčuk
předseda

Občerstvení zajištěno.

I během valné hromady bude možno zaplatit členské příspěvky.

11. reprezentační ples FK Kameničky

K tanci a poslechu hraje hudební skupina

ARTUR

Sokolovna Kameničky

29. 1. 2022

od 20⁰⁰

**Bohatá
soutěž
o ceny**

Vstupné
120,- Kč



Mgr. Jiří Hrabčuk

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ

Rok 2021 míří dlouhými kroky ke svému konci a pro mnohé z nás začíná čas bilancování toho, jaký byl. V loňském roce jsme si asi všichni přáli, aby ten letošní byl, když ne úplně normální, tak alespoň o poznání lepší. Bohužel celosvětová pandemie Covid – 19 výrazně promluvila i letos nejen do životů nás všech, ale i do života a činnosti spolků, klubů, sdružení atd.

Kvůli aktuálním nařízením vlády ČR v dané chvíli jsme nemohli uspořádat některé tradiční kulturní, společenské a sportovní akce, které jsme pro Vás měli připravené. Nebylo možné uspořádat pálení čarodějnic, které bylo později nahrazeno „Naučnou stezkou pro děti“. Neproběhla ani soutěž v požárním útoku. Poprvé v historii nebyla v Kameničkách poutová zábava !!! Neměli jste možnost si skočit na hasičském plese. Neběhala se OK liga v PÚ.

Naopak jste mohli letos celkem čtyřikrát navštívit taneční zábavy na letním parketě Krejcar. Vše, co jsme chtěli uskutečnit, bylo velmi pečlivě konzultováno s hygienickou stanicí, abychom předešli případným problémům s danými nařízeními v boji s pandemií. I když provoz letního parketu byl v omezeném provozu, tak jeho údržba se zanedbat nemohla. Poděkování za starost o parket patří Z. Drahošovi.

Omezená byla i práce výkonného výboru SDH Kameničky, a to hlavně v zimních a jarních měsících. Jak již bylo psáno, letos se neběhala OK liga v PÚ a neběhaly se ani další ligy. Z bodovaných závodů proběhl pouze Summer night cup 2021, některé pohárové soutěže a memoriály. Stále nás trápí problém se závadou na soutěžní PS 12, a tak jsme letošek odběhali s neupravenou PS 12. Objeli jsme celkem devět závodů a v seriálu nočních soutěží Summer night cup jsme z celkem 30 družstev skončili v TOP 10 na posledním topovém desátém místě. Jako jediní jsme závodili s neupraveným strojem, takže celkový výsledek je pro nás víc než dobrý. V současné době je již sportovní stroj PS 12 odeslán na opravu. Po dlouhém sbírání informací jsme se rozhodli stroj výkonově i objemově posílit, a to za použití nových dílů, kvůli životnosti a spolehlivosti. Tato oprava a úprava bude stát nemalé finanční prostředky, a proto bychom chtěli touto cestou velice poděkovat zatím Obci Kameničky, firmám KAVALE Kameničky, Recycling Hlinsko a Fans Hlinsko za finanční a materiální pomoc. Velice si toho vážíme a slibujeme s novým strojem návrat na stupně vítězů.

Výjezdová jednotka obce JSDH měla letos jeden zásah, a to 9.9.2021 v obci Jeníkov. Jednalo se o vyhledávání osob. V červnu byla zaslána na krizový štáb Břeclav nabídka pomoci JSDH Kameničky obcím postiženým tornádem,. Nabídka byla podstoupena KŠ kraje, který měl dle potřeby naši nabídku využít. V součinnosti velitele družstva J. Peška a Obce Kameničky byly letos podány dvě žádosti o dotace pro JSDH obcí. Pořízen byl čtyřdílný zásahový žebřík a po vypracování potřebné zadávací dokumentace Janem Peškem byla podána žádost o dotaci na dopravní automobil. V současné době je automobil vyroben, chybí jedna součástka a vozidlo čeká úprava dle platných směrnic pro potřeby JSDH. Závěrem mně dovoluňte poděkovat našim příznivcům, fanouškům a všem, kteří nám pomáhají, a popřát Vám jménem hasičů pevné zdraví, opravdu lepší rok 2022 a v něm ať Vás nic špatného nepálí.

*Jiří Kosař, člen výkonného výboru a odborné rady represe OSH Chrudim,
starosta SDH Kameničky*

MUČIDLA KAMENIČKY

Milí příznivci ochotnického divadla, již v červnu bylo v našem spolku prvními čtenými zkouškami zahájeno nastudování jedné z nejhranějších českých divadelních her, Jiráskovy Lucerny. Od té doby se scházíme pravidelně dvakrát týdně k hereckému nácviku. V tuto chvíli vrcholí výroba a malování kulis, výběr, nákup i šití kostýmů, shánění a příprava rekvizit, ladění zvukových a světelných efektů a v neposlední řadě samotná herecká souhra všech postav na scéně.



Těšili jsme se, že vás naším zpracováním Lucerny, která se mimochodem v Kameničkách hrála našimi předchůdci v padesátých letech minulého století, potěšíme během tří lednových víkendů. Měli jsme původně v úmyslu začátkem prosince vyvěsit plakáty a zahájit prodej vstupenek. Protože je však situace kolem kulturních akcí velmi nejistá a nelze odhadnout, kolik osob a za jakých podmínek bude moci v lednu navštěvovat uzavřené prostory, rozhodli jsme se, že budeme vstupenky na plánovaná představení prodávat až na poslední chvíli, tedy až v situaci, kdy budeme mít jistotu, že se zamýšlená představení opravdu uskuteční. O případném prodeji vstupenek se dozvíte z plakátů, sociálních sítí a obecního rozhlasu.

Za ochotnický spolek Mučidla Kameničky přeji všem příznivcům spolkového života v obci krásné Vánoce, pevné zdraví a mnoho intenzivních kulturních zážitků v roce 2022.

Lenka Adámková

ADVENTNÍ PŘÁNÍ SENÁTORA JANA TECLA



SENÁT

PARLAMENTU ČESKÉ REPUBLIKY

Děkuji všem, kteří byli ochotně udělat něco navíc. Třeba nemocnému sousedovi zajistit nákup potravin nebo léků. Stačí, když si uvědomíme význam slov pochopení, sounáležitost, tolerance a solidarita. Inspirujme se i v novém roce znovuzrozením dobrovolnické pomoci.

Přeji vám, abyste v čase radostného očekávání vánočních dnů, dokázali načerpat energii pro podání pomocné ruky. Nemusí jít jen o velké činy-často stačí milé slovo, povzbuzení či úsměv k tomu, abychom prolomili smutek, který se v někom z našich blízkých nenápadně usadil.

Vážení a milí občané Kameniček, přeji vám radostné Vánoce, přeji vám, abyste měli důvody udržet si úsměv na tváři a do roku 2022 vám přeji zejména pevné zdraví.

Váš senátor Jan Tecl



***Vážení a milí spoluobčané,
přejeme Vám všem poklidný a ve zdraví prožitý čas
adventní i vánoční.
A do nového roku 2022 vykročení správnou nohou,
hodně zdraví a životní pohody.***

*Robert Adámek, starosta
Jan Hladký, místostarosta
a kolektiv obecního úřadu*